

Работники Залесского ЦКД и библиотеки совместно со школой провели урок мужества «Афганистан. Без права на забвенье». Присутствующие познакомились с историей Афганской войны, причинами ввода советских войск в эту страну. Гостем мероприятия стал Зозуля Александр Иванович, участник Афганской войны. Он рассказал присутствующим о службе, о мужественном выполнении воинского долга солдатами, о своих товарищах, повседневном быте и специфических природных условиях Афганистана. Призвал молодежь не бояться службы в рядах Вооружённых сил, не бояться трудностей, воспитывать в себе силу духа, быть настоящими патриотами своей Родины. Участники мероприятия отдали дань уважения героям, почтили память погибших минутой молчания. Звучали стихи, песни, видеоролики. Подготовлена книжная выставка «Горькая память Афганской войны».















